



# 以患者满意作为工作的出发点和落脚点 市一医以党建力引领医院发展

2016年,是市一医“党建年”。今年,该院以患者满意作为工作的出发点和落脚点,将“两学一做”学习教育与“党建年”“质量服务提升年”活动有机结合、统筹推进,通过党委委员上党课、固定组织生活日等活动,传递党建好声音、凝聚党建正能量、构建党建大格局,切实提高党建工作水平,为“十三五”良好开局提供坚强保证。

## 发挥党员示范引领作用 深入基层积极服务群众

七一前夕,市一医举办了庆祝建党95周年书法摄影展,其中一等奖摄影作品《跪地手术》引得过往行人纷纷驻足。图中,是市一医副院长、耳鼻咽喉科主任医师应根东今年2月跪地为幼儿做手术的场景。没过几日,7月20日,市一医骨一科医生陈为拄着拐杖为患者做手术的场景又在网络爆红,大家称他为最美医生。

这些都是发生在2016年的最美瞬间。其实,市一医的先锋典型人物还有很多,如28年如一日守护病人健康的呼吸内科主任冯长溪、深夜跪地为落水患者心肺复苏的急救科女医生张丽莎、艰苦朴素克勤克俭的病理科主任徐元成等等。

一位党员就是群众中的一面旗帜。这些先锋人物是医院最为生动的力量,他们汇聚起来的磅礴正能量,对其他医护人员也起到了实实在在的激励作用。在这些先进党员的示范引领之下,更多党员肩负起共产党员的光荣使命,以医院“党建+人文关怀”的精神服务更多群众。

3月10日,接到医院发出的招募令,不到一天时间,10余名青年医护人员报名加入青年突击队,不到半天就完成了对市看守所500余名服刑人员进行体检采血的任务;4月23日,市一医党支部组织20多名医护人员来到西城街道童宅村,为400余名群众提供义诊和健康咨询服务;4月29日,市一医7名青年党员来到该院结对村——前仓镇大陈村,为12名行动不便的老人上门义诊;5月11日,市一医组织内、外、妇、营养科党员专家上门为城建混凝土公司职工提供体检后健康咨询服务,同时进行健康知识宣教和饮食、运动指导;5月25日,市一医组织内、外、妇、康复科专家到市老干部局为离休干部提供体检咨询服务;6月30日,七一前夕,市一医副院长胡智星带领13名党员、入党积极分子到前仓镇大陈村义诊,以实际行动向党的生日献礼;9月30日,市一医心内科副主任医师、新党员叶庆虎到前仓镇大陈村义诊,赢得村民纷纷夸赞。

9月,市一医副院长宋伟勇、党委副书记孔琳巧一行5人到新疆温宿县人民医院进行学术、文化、管理交流;10月,童跃锋又带领心内科一行4人到该院开展精准扶贫项目,为两位患者安装心脏起搏器,签订心血管内科和儿科学科发展援建协议。

全面深化医改,需要一支有信仰、有追求、有能力、让人民群众信赖和满意的医护队伍。童跃锋说,2017年,市一医党委将深入贯彻学习十八届六中全会精神,号召党员带头践行社会主义核心价值观,进一步发挥党员的先锋模范作用,推动医院发展再上新台阶。

记者 李梦楚



青年党员到大陈村义诊



援疆活动



书法摄影展



先进典型汇编成册



讲家风好故事

## 深化“两学一做”学习教育,提升党建工作水平

“两学一做”是市一医2016年党建工作关键词。要推进“两学一做”,首先要走心。为此,市一医党委先后召开常委会、支部书记会议、党员扩大会议、党支部会议等,层层向全体党员传达中央开展“两学一做”学习教育的重大意义,引导党员积极投身到活动当中。

常言道:火车跑得快,全靠车头带。活动中,市一医党委班子带头开展学习教育。

5月,党委书记、院长童跃锋为院党委委员、各党支部书记上了一堂“两学一做”专题党课,指出“两学一做”是确保医院医疗质量与服务质量的有力组织保障,要以工作成效检测“两学一做”学习教育成果;

6月,市纪委副书记叶海滨参加市一医党员干部“两学一做”专题学习会,深刻阐述了“两学一做”的现实背景与积极意义;

7月,市一医6位院党委委员陆续为全院党员上党课,突出“实、廉、严、正”等特点,主题就是如何做一名合格党员。市一医党委还在每月10日固定组织生活日中,开展了“学先进好典型、讲家风好故事”等活动,并围绕各个主题展开学习和讨论,使“两学一做”学习教育内化于心外化于行。

童跃锋表示:作为医务人员中的共产党员,肩负医务人员“党员”双重责任,更应该以身作则,做好表率,结合医院所处的环境、从事的工作、担负的职责,服务群众、联系群众,吃苦在前、享受在后,克己奉公、多作贡献。

考虑到医院临床特殊性,市一医利用“互联网+”特点,新建微信党建群,方便党员干部随时、随地、随身学习党的理论、方针、政策。此外,该院还开展了“最美瞬间”随手拍摄影比赛、庆祝建党95周年书法摄影比赛等活动,使党务工作更贴近医疗、教学、科研、管理、服务等实际工作。

结合医院“党建年”“质量服务提升年”等活动,市一医以科室为单位开展“找短板补短板”活动,倡导党员与岗位工作相结合,边学边查、边查边改,针对短板列出清单,一项一项抓好整改。

在这种“你追我赶、创先争优”的氛围下,市一医各科室积极开展各项创建活动,如手术室争创“浙江省青年文明号”、儿科争创“国家级巾帼文明岗”,以创建活动为载体,不断提升服务水平,不断提升医院品牌形象。



品牌  
色品  
牌